
VŽIVI

Posluh za človeške
stiske

Pred ne mnogo leli je bilo sto-
piti v ženitno posredovalnico
več kot neugodno. Če se je kdo
že odločil za tak korak je svojo
odločitev zamolčal prav vsem.
Na srečo danes ni več tako.

Ljudje imamo vse manj časa.
Veliko smo odsotni, delamo v
različnih urnikih in izmenah, de-
lamo tudi honorarno in na tere-
nu. Skratka, časa za iskanje ži-
vljenjskega tovariša nam zma-
njkuje in izhode iščemo na vse
načine. Najbolj zanesljiv izhod je
edina verificirana jugoslovanska
posredovalnica oziroma posve-
tovalnica za živjjenje v dvoje, na-
ša bežigrajska ŽIVA na Hranilni-
ški 7/a. Resda obstaja nekaj klu-
bov še v Srbiji in kakšen še kje,
ki delujejo kot društva, a ŽIVA, si
je edina uspela ustvariti renome.
Lani je brez posebnih pozorno-

sti ter tudi zelo skromno prazno-
vala svojih 15 let. V teh 15 letih
pa se je tudi v delovanju Žive
marsikaj spremenilo. Iz nekda-
nje klasične ženitne posredoval-
nice, ki je začela svoje delo na
Pleteršnikovi ulici, se je preobli-
kovala v svetovalnico za življe-
nje v dvoje.

Kaj torej v Živi še nudijo?
Predvsem družinsko, zakon-

sko in predzakonsko svetovanje
ter pomoč tistim osebam, ki
imajo kakršnekoli spolne motnje
pziroma jih te ovirajo, da ne mo-
rejo in ne znajo živeti polnega
življenja. Vsak dan išče v Živi
pomoč veliko Ijudi, ki bi sicer
napravili samomor ali pa bi naj-
marij doživljali težko depresijo.
V Živi tudi premišljujejo, da bi
uvedli razllčne oblike takšnih
dejavnosti za skupine kot so: av-

togeni in senzitivni trening, jo-
go, različne oblike skupinskega
dela in morda kdaj v bodočnosti
še zen.

Komaj šestnajstčlanski kolek-
tiv se že ves čas bori s finančni-
mi težavami, zato se lani ob
obletnici tudi ni nikjer vidneje
pojavil. Brez družbene pomoči
opravlja zelo zahtevno družbeno
delo.

Osebni dohodki so zelo nizki,
delavci - predani entuziasti ne
gledajo na uro in delajo celo po
12 in več Ur na dan. Veliko pri-
merov rešujejo in rešijo zastonj.
Sleherni, ki išče pomoč, jo v Živi
najde...

Imajo še dve predstavništvi: v
Zagrebu in Beogradu. Obe ima-
ta velike probleme s prostori,
ker tako v Zagrebu kot tudi v
Beogradu ni nikjer družbenega

posluha in se stiskajo v majhnih
za njihovo delo ne preveč pri-
mernih prostorih.

Živa deluje na zelo občutlji-
vem družbenem in človeškem
področju. Ta hip imajo vpisanih
preko 500 kmetov. Če jim bodo
našli neveste ne bo 500 kmetij
za vedno izgubljenih. Če pa ne-
vest ne bodo našli, potem bo tu-
di veliko vprašanje, kje se bodo
lahko prehranjevale naše parti-
zanske enote v primeru vojne...
Zato bi bilo potrebno govoriti o
Živi tudi z vidika zelenega plana,
produkcije hrane in ne nazadnje
tudi SLO.

Morda je tale članek zgolj po-
skus, da bi vsaj v 16. letu Živine-
ga obstoja našli za ta marljivi
kotektiv kakršnokoli družbeno
vzpodbudo!
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